
 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

Az azonnali átutalások 4,5 százaléka már valamelyik qvik fizetési megoldással 

történt 

Budapest, 2026. március 16. – 2025 negyedik negyedévében már a természetes személyek részére vezetett számlák 

87,7 százaléka volt interneten elérhető. Az előző negyedévhez képest 185 darabbal több ATM működött az 

országban. Az előző év azonos időszakához képest 14,4 százalékkal több egyedi átutalást indítottak mobilbanki 

alkalmazásból, és ezek összértéke 25,9 százalékkal nőtt. Egy negyedév alatt 22,6 százalékkal nőtt a qvik kérelemre 

válaszul indított átutalások száma és ezek összértéke 17,8 százalékkal lett magasabb, míg a qvik QR, NFC vagy Link 

fizetések darabszáma egy negyedév alatt ismét több mint duplázódott és ezek értéke több mint háromszorosára 

nőtt. A fizetési kártyákkal lebonyolított vásárlások darabszáma egy év alatt 7,7 százalékkal, értéke pedig 19 

százalékkal nőtt. Ugyanezen időszakban a készpénzfelvételek száma 5,9 százalékkal, értéke pedig 2,3 százalékkal 

csökkent. A negyedév során a fizetési kártyás visszaélések száma 0,6 százalékkal nőtt, viszont ezek összértéke 8,1 

százalékkal csökkent. Ugyanezen időszakban az átutalásos visszaélések darabszáma 7 százalékkal csökkent, 

összértéke viszont 17,3 százalékkal lett magasabb. A visszaélések darabszámának legnagyobb részét az 

adathalászattal elkövetett visszaélések adták, míg az érték legnagyobb része a pszichológiai manipulációs 

esetekből származott. A visszaélések kapcsán leírt kár 89,8 százaléka hárult az ügyfelekre. 2024 negyedik 

negyedévhez képest a hazai pénzforgalmi szolgáltatók bevételei 6,9 százalékkal növekedtek, ezen belül a 

kártyaelfogadási bevételek 8,7 százalékkal nőttek. A teljes pénzforgalmi bevétel 61,2 százalékát, és a 

kártyaelfogadási bevételek 89,9 százalékát a tranzakciók értékével arányos bevételek tették ki. 2025 negyedik 

negyedévében a fizetési rendszerek forgalma tekintetében jelentős növekedés tapasztalható. Az előző 

negyedévhez képest mind a VIBER, mind pedig a Bankközi Klíring Rendszer forgalma és darabszáma növekedett. 

A pénzforgalmi likviditás szintje 2025 negyedik negyedévben nem változott, annak szintje továbbra is bőséges. 

2025 negyedik negyedévében a hazai pénzforgalmi szolgáltatók által vezetett fizetési számlák számában nem történt 

jelentős változás, 11,8 millió számlát vezettek a hazai szolgáltatóknál. Tovább növekedett az interneten keresztül 

hozzáférhető számlák száma, a természetes személyek részére vezetett számláknak már a 87,7 százaléka volt így 

elérhető. Ugyanezen időszakban a megtakarítási számlák száma 1,7 százalékkal nőtt. Szintén nem változott 

jelentősen a kibocsátott fizetési kártyák száma a negyedév során. 

2025 harmadik negyedévéhez képest 185 darabbal több ATM működött az országban, ami egy negyedév alatt 3,4 

százalékos bővülést jelentett. 

Egy év alatt az egyedi forint átutalások darabszáma 4,2, értéke pedig 15,6 százalékkal bővült. Ugyanezen időszakban 

az egyedi deviza átutalások forgalmában csak kisseb növekedés volt látható, ezek darabszáma 5,7, értéke pedig 2,9 

százalékkal növekedett. Tovább folytatódott a mobilbanki alkalmazások használatának bővülése, 2024 negyedik 

negyedévéhez képest összesen 14,4 százalékkal több egyedi átutalást indítottak mobilbanki alkalmazásból, és ezek 
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összértéke 25,9 százalékkal nőtt. Így a negyedév során már 40,4 millió ilyen átutalást indítottak összesen 6,8 ezer 

milliárd forint értékben. 

Az előző év azonos időszakához képest a teljes azonnali fizetési forgalom darabszámban 11,6, értékben pedig 11,4 

százalékkal nőtt. Ezen belül már egy negyedév alatt is 22,6 százalékkal emelkedett a qvik kérelemre válaszul indított 

átutalások száma, ezek összértéke pedig 17,8 százalékkal lett magasabb. A többi qvik fizetési megoldás használata is 

jelentősen bővült, a qvik QR, NFC vagy Link fizetések darabszáma egy negyedév alatt ismét több mint duplázódott 

(183 százalék növekedés) míg ezek értéke több mint háromszorosára, 59,3 milliárd forintra nőtt (247,7 százalék 

növekedés). Ezzel már 3 millió tranzakció, az azonnali átutalások 4,5 százaléka valamely qvik fizetési megoldással 

történt. 

2024 negyedik negyedévéhez képest a hazai pénzforgalmi szolgáltatók által kibocsátott fizetési kártyákkal 

lebonyolított vásárlások darabszáma 7,7, értéke pedig 19 százalékkal nőtt, így a negyedév során már több mint 6 ezer 

milliárd forint értékű kártyás vásárlás történt. 2025-től a Pénzforgalmi táblakészletben teljeskörűen megjelennek a 

feltöltési tranzakciók (például az új banki szereplők, fintech szolgáltatók által vezetett számlák és különböző 

kereskedők, illetve szolgáltatók ügyfélegyenlegeinek feltöltése), ezek különösen a külföldi online vásárlások értékét 

jelentősen befolyásolják. 

Az előző év azonos időszakához képest a készpénzfelvételek (ide értve a kártyás és pénztári készpénzfelvételeket is) 

száma 5,9 százalékkal, értéke pedig 2,3 százalékkal csökkent. Ugyanezen időszakban a teljes készpénzbefizetési 

forgalom darabszámban 2 százalékkal nőtt, míg ennek összértéke 2,2 százalékkal lett alacsonyabb. A forgalmi tábla 

először tartalmaz a pénzfeldolgozók által feldolgozott bankjegyek és a befizető vagy visszaforgató gépbe befizetett 

bankjegyek darabszámáról is adatokat. 

Az előző negyedévhez képest a fizetési kártyás visszaélések száma 0,6 százalékkal nőtt, viszont ezek összértéke 8,1 

százalékkal csökkent, 1,4 milliárd forintra. Ebben az időszakban a nem kártyás (jellemzően átutalásos) visszaélések 

darabszáma 7 százalékkal csökkent, míg ezek összértéke 17,3 százalékkal, 4,2 milliárd forintra, nőtt. A növekmény 

nagyobbik része a vállalati szektorban jelentkezett, itt a sikeres visszaélések értéke 36,7 százalékkal, azaz 325,6 millió 

forinttal emelkedett. A visszaélések darabszámának legnagyobb részét az adathalászattal elkövetett esetek tették ki 

(46,3 százalék) viszont az összérték legnagyobb része a pszichológiai manipulációs esetekből származott (44,6 

százalék). Az előző negyedévet jellemző alacsonyabb érték után a leírt kár legnagyobb része ismét az ügyfeleket 

terhelte. A kártyás visszaéléseknél ennek aránya 68,3, átutalásos visszaéléseknél pedig 89,8 százalék volt. 

2024 negyedik negyedévhez képest a hazai pénzforgalmi szolgáltatók bevételei 6,9 százalékkal növekedtek 294,9 

milliárd forintra. Az emelkedés legnagyobb része a tranzakciók értékével arányos bevételekhez köthető, ezek 9 

százalékkal nőttek, és így a bevételek 61,2 százalékát tették ki. Jogcímeket vizsgálva a legnagyobb növekedés a fizetési 

kártyás tranzakciók elfogadásához és az átutalásokhoz kötődő, valamint a bankközi bevételeknél jelentkezett. 

Ennek megfelelően egy év alatt a pénzforgalmi szolgáltatók kártyaelfogadási bevételei 8,7 százalékkal nőttek így 34,7 

milliárd forintot tettek ki. A legmagasabb növekedés a tranzakciószámmal arányos bevételeknél történt (12,4 

százalék), de a bevételek 89,9 százalékát a tranzakciók értékével arányos bevételek tették ki. Az előzőeket 

jogcímenként vizsgálva a bankközi jutalék bevételek 10,9 százalékkal növekedtek, míg a POS terminálokhoz 

kapcsolódó díjak 9,9 százalékkal csökkentek, az egyéb szolgáltatói díjakból származó bevételek pedig 8,2 százalékkal 

bővültek. 
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A VIBER forgalom értéke az előző negyedévhez képest 7,5 százalékkal növekedett, az előző év azonos időszakához 

képest pedig 0,6 százalékkal nőtt. Tételszám tekintetében az előző év negyedik negyedévéhez képest 22,8 százalékos, 

az előző negyedévhez képest pedig 7,6 százalékos növekedés tapasztalható. A forgalom értékének és tételszámának 

fenti változásai következtében a VIBER-ben teljesült tranzakciók átlagértéke az előző negyedévhez képest 618 ezer 

forinttal, egy év alatt pedig 201 millió forinttal csökkent. A vizsgált időszakban összesen 725 ezer darab tétel teljesült 

a VIBER-ben, mintegy 662 ezer milliárd forint értékben. 

Az előző év azonos időszakához képest a VIBER-tagok átlagos likviditása 4 százalékkal, míg az előző negyedévhez 

képest 0,3 százalékkal csökkent, melynek szintje továbbra is bőséges. Az éven belüli csökkenés többek között a 2020-

as évben nyújtott 5 éves futamidejű fedezett hitelügyletek lejáratára vezethető vissza. Ugyanezen okból kifolyólag a 

következő negyedévekben is csökkenés várható a VIBER bankszámlaegyenlegben, azonban a csökkenés várhatóan 

kisebb mértékű lesz. A VIBER-tag hitelintézetek forgalmuk lebonyolításához az előző negyedévhez hasonlóan 

továbbra sem kényszerültek hitelkeretük jelentős használatára. A maximális hitelkeret-kihasználtság (MHKK) értéke 

rendszerszinten alacsony, 0,58 – 1,10 százalék közötti szinten mozgott 2025 negyedik negyedévében, azaz a 

rendszertagoknak átlagosan az összes rendelkezésre álló hitelkeretük csak ekkora részét kellett igénybe venniük. Az 

MHKK értékek az előző év azonos időszakához képest (1,15 – 1,44 százalék) és az előző negyedévhez képest (0,73 – 

1,09 százalék) sem változtak érdemben. 

Az előző év azonos időszakához mérten a Bankközi Klíring Rendszer forgalmának értéke 11,9 százalékkal, tételszáma 

6 százalékkal nőtt. 2025 negyedik negyedévében összességében 112 millió darab tranzakció került elszámolásra 72 

ezer milliárd forint értékben, melyből az azonnali elszámolásban összesen 54 millió darab tranzakció teljesült, 

mintegy 11,6 ezer milliárd forint értékben. A rendszertagok megfelelő likviditást biztosítottak az azonnali átutalási 

tranzakciók zavartalan teljesítéséhez. 

Technikai segédlet  

Az ügyfélátutalások elemzésére a Pénzforgalmi táblakészlet „Pénzforgalom” alfejezetében megtalálható idősorokat 

alkalmazzuk. Amennyiben kizárólag a pénzügyi infrastruktúrák működéséről szeretnénk bővebb információkat 

megtudni, a „Fizetési- és értékpapír elszámolási rendszerek működése” című alfejezetben megtalálható statisztikákat 

használjuk. 
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